

中国女足3比2逆转击败韩国,夺得女足亚洲杯冠军 她们,才是真正的国足!

最泰安全媒体记者 左海涛

在中国足球困难的阶段,中国女足挺身而出。北京时间2月6日晚,中国女足迎来了冠军时刻。在先丢2球的绝境下,中国女足连进3球,以3比2击败韩国女足,第9次夺得女足亚洲杯冠军。在水庆霞的带领下,女足姑娘们完美展示了“铿锵玫瑰”的风采。

战况

先丢2球后下半场连进3球 中国女足第9次亚洲杯夺冠

北京时间2月6日晚,中国女足与韩国女足交锋,进行2022女足亚洲杯决赛。面对与自身实力接近的韩国女足,中国女足在0比2落后的绝境下连进3球,实现大逆转,最终以3比2击败对手!中国女足时隔16年再度夺得女足亚洲杯冠军,这也是中国女足队史第9座女足亚洲杯冠军奖杯。

在此前的比赛中,中国女足半决赛点球大战淘汰日本女足,韩国队则在1/4决赛中淘汰强大的澳大利亚女足,中国女足和韩国女足同时向冠军发起强力冲击。最新的世界排名显示,中国女足排名第19位,韩国女足排名第18位。

面对韩国女足,中国女足延续了稳定的“442”阵型。首发阵容方面,队长王珊珊继续出任中后卫,王霜和唐佳丽组建双前锋。王霜的归来,备受球迷期待。

比赛开始后,王霜面对对手的针对性防守,长时间无法在禁区前得球。无奈之际,王霜屡次

回撤至中场。不过,受脚踝伤势的困扰,她很难给对手制造威胁。第27分钟,韩国女足打破了比赛的僵局,利用反击的机会,崔有莉中路跟进破门。随后,中国女足尝试通过控球寻求破门机会,却迟迟打不开局面。上半场结束前,姚凌薇禁区内手球,韩国女足获得点球机会,池笑然一蹴而就。上半场战罢,中国女足以0比2落后。

下半场开始后,中国女足连续进行人员调整,第60分钟,张琳艳换下王霜。紧接着,队长王珊珊改打前锋位置,中国女足提前发起“总攻”。第68分钟,韩国女足禁区内手球,中国女足获得点球,唐佳丽主罚命中。第72分钟,唐佳丽右路突破后送出传中,张琳艳头球破门。4分钟内连进2球,中国女足强势扳平比分。伤停补时阶段,肖裕仪单刀破门,送出绝杀。最终,中国女足以3比2击败韩国女足,获得女足亚洲杯冠军。先丢2球连扳3球,中国女足上演了极致的逆袭。

观点

连续3场逆袭重返“亚洲之巅” 中国女足头号“功臣”是水庆霞

当终场哨音响起,中国女足以3比2的比分逆转击败韩国女足,中国女足的姑娘们奔向主帅水庆霞,将恩师高高抛向空中。时隔16年,中国女足再度站上了“亚洲之巅”。不夸张地说,在“铿锵玫瑰”称霸亚洲的道路中,主帅水庆霞可以被称为头号“功臣”。

近年来,中国女足步履维艰。球队上一次获得女足亚洲杯冠军,还要追溯到2006年。在去年的东京奥运会上,中国女足3场比赛狂丢17球。贾秀全带队取得的糟糕战绩,引发了外界的愤怒。在中国女足最难阶段,水庆霞临危受命,以“空降”的方式跳过中国女足主帅的竞选流程,接管中国女足。

本届女足亚洲杯,中国女足在小组赛阶段连续取得大胜,轻松晋级。在随后的淘汰赛中,中国女足以3比1逆转击败越南女足。半决赛中,中国女足在两度落后的局面下两度追平日本女足,最终通过点球大战淘汰对

手。而在决赛中,中国女足在0比2落后的情况下连进3球,获得冠军。

在中国女足击败日、韩的过程中,水庆霞的神奇布阵和临场调整,起到了决定性作用。水庆霞让王珊珊出任中后卫的选择,成为点睛之笔。在逆转击败韩国女足的比赛中,水庆霞在球队处于绝境时,连续换上张琳艳和肖裕仪。张琳艳和肖裕仪的破门,最终帮助中国女足收获冠军。水庆霞的临场换人,充满了神奇的色彩。

赛后,朱钰当选本届赛事最佳守门员,王珊珊当选最佳球员。她们的表现,都是球队夺冠的关键。不过要论中国女足本届赛事的头号“功臣”,恐怕非水庆霞莫属。她手下的这支队伍,绝非只有永不放弃的精神。凭借对球员的充分了解,水庆霞做到了人尽其才,此外,她还充分展示了临场指挥的艺术。有水庆霞这样的主帅,中国女足的未来值得期待。



中国女足以3比2击败韩国女足,第9次夺得女足亚洲杯冠军。

东方IC供图